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Організація економічного співробітництва та розвитку  зазначає, що 

сучасна цифрова економіка вже не обмежується лише сектором інформаційно-

комунікаційних технологій, хоча останній залишається її основою [5, с. 17].  

В українському правовому полі поняття цифрова економіка тісно 

пов’язана з поняттям електронної комерції. Згідно із законодавством України 

електронна комерція - це відносини, спрямовані на отримання прибутку, що 

виникають під час вчинення правочинів щодо набуття, зміни або припинення 

цивільних прав та обов’язків, здійснені дистанційно з використанням 

інформаційно-комунікаційних систем, внаслідок чого в учасників таких 

відносин виникають права та обов’язки майнового характеру [6]. 

Таким чином, трансформація міжнародної торгівлі відбувається 

одночасно із глобалізацією цифрової економіки і передбачає синергію 

глобальних економічних процесів та національних цифрових інструментів. 

Розвиток електронної комерції та адаптація до міжнародних методологій є 

визначальними факторами успішної інтеграції України до світового 

цифрового простору та забезпечення прозорості торговельних операцій в 

умовах євроінтеграції. 
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РОЗВИТОК ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ В УКРАЇНІ В УМОВАХ 

ГЛОБАЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ 

 

У сучасних умовах глобалізації та стрімкого розвитку інформаційно-

комунікаційних технологій цифрова економіка стає одним із основних 

факторів економічного зростання та підвищення конкурентоспроможності 

країн. Глобальні економічні трансформації, зумовлені цифровізацією, 

змінюють традиційні підходи до ведення бізнесу, управління ресурсами та 

організації міжнародних економічних відносин. 

Протягом останніх років Україна суттєво прискорила темпи 

цифровізації, а в деяких випадках, навіть випередила лідируючі технологічні 

країни світу.  

Яскравим прикладом цифровізації електронних документів громадян 

України стала поява додатку «Дія». За 6 років існування додатку «Дія» все 

більше громадян України його використовують. У ньому зібрані 33 цифрові 

документи та понад 70 сервісів — від паспорта й диплома до шерингу авто чи 

послуг для ВПО. Понад 25 тисяч держустанов і компаній уже інтегрували 

сервіси Дії [1].  

Українські талановиті ІТ-спеціалісти своїми розробками сприяють 

розвитку цифрової  економіки як в Україні, так і поза її межами [2, с. 106]. 

Для розвитку світової економіки характерним є забезпечення 

конкурентних переваг підприємств, зростання рівня соціально-економічного 

розвитку держав на міжнародному ринку важливого значення набуває 

впровадження цифрових технологій на всіх етапах економічної діяльності. 

Цифрові зміни існують у формі нових технологій, процесів, бізнес-моделей, 

здатних до швидкого пристосування під час їх реалізації [3, с. 56].  

Цифрова економіка є доповненням до традиційної економіки, що 

передбачає виготовлення та реалізацію традиційних товарів і послуг із 

використанням комп’ютерного обладнання та цифрових систем, зокрема 

мережі Інтернет. Це передбачає певні переваги, а саме: забезпечення доступу 

звичайних користувачів до окремих ринків, зменшення трансакційних витрат, 

зростання ефективності та конкурентноздатності продукції [4]. 

Цифровій трансформації економіки належить важлива роль у 

прискоренні темпів світового економічного розвитку, підвищенні 

продуктивності праці  в існуючих галузях, формуванні нових ринків та 

галузей, а також у  досягненні сталого інклюзивного економічного зростання. 

[5, с.107]. 

Отже, розвиток цифрової економіки України в умовах глобальних 

економічних трансформацій забезпечує не тільки підвищення ефективності 
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державного управління, але і зміцнення позицій країни у глобальному 

економічному цифровому середовищі. 
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ЦИФРОВІЗАЦІЯ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА В 

УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ РОЗВИТКУ БІОЕКОНОМІКИ 

В умовах глобалізації розвитку біоекономіки все більшої уваги 

приділяють цифровізації міжнародних економічних зв`язків. Цифровізація 

стала фундаментом глобальних трансформацій, особливо у сфері 

біоекономіки Біоекономіка надає відновлювану сировину, а цифрові 

технології забезпечують інтелектуальну базу для її раціонального 

використання. Цифровізація є визнаним механізмом економічного зростання 

завдяки здатності технологій позитивно впливати на ефективність, 

результативність, вартість та якість економічної політики держави [1,с.46]. 

Цифрова трансформація може бути важливою для збереження 

конкурентоспроможності в сучасному світі, де технологічні інновації швидко 


